

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΧ.ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ

Ιδιαίτερα θερμή ήταν η υποδοχή που επεφύλαξε στην ΑΘΜ τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρο Β΄ ο Εξοχ.Υπουργός Εξωτερικών της Αιγύπτου κ.Αμπούλ Γέιτ, το μεσημέρι της 14ης Ιανουαρίου ε.ε. στο Κάιρο.

“Βρισκόμαστε στο πλευρό του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας”, τόνισε ο κ.Υπουργός, προσφωνών τον Μακαριώτατο, στο γραφείο του στο Υπουργείο Εξωτερικών, σε μία συνάντηση που διήρκησε μία ώρα. “Ό,τι και να χρειαστείτε, εμείς θα σας προστατεύσουμε”, είπε χαρακτηριστικά ο κ. Γέιτ.

Ο Σεπτός Προκαθήμενος της Εκκλησίας του Αγίου Μάρκου ευχαρίστησε θερμά την Αίγυπτο και ιδιαίτερα τον κ.Υπουργό, εκφράζοντας μεγάλη ικανοποίηση για το γεγονός ότι πάντοτε οι Αιγύπτιοι πρέσβεις Τον υποδέχονται κατά τις επίσημες ή τις ιεραποστολικές του επισκέψεις και κάνουν κάθε τι δυνατό για να διευκολύνουν το έργο του Πατριαρχείου.

Η ΑΘΜ επεσήμανε επίσης ότι κατά τις επισκέψεις αυτές σε άλλες χώρες, καθώς και κατά τις συναντήσεις Της με αρχηγούς κρατών, μιλά για την αγάπη με την οποία περιβάλλει η Αίγυπτος και ο Εξοχ.Πρόεδρος κ.κ.Χόσνι Μουμπάρακ την Αλεξανδρινή Εκκλησία και τον Πρωθιεράρχη της, ζητώντας παράλληλα από τον κ.Υπουργό να μεταφέρει την προσωπική εκτίμηση και τον σεβασμό προς τον Εξοχ.κ. Μουμπάρακ.

Ακόμη ο Εξοχ.κ. Γέιτ έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για το έργο του παλαιφάτου Πατριαρχείου, ενημερώθηκε για την πολυσχιδέστατη ιεραποστολική και ανθρωπιστική δράση στην αφρικανική ήπειρο και εξεδήλωσε τον σεβασμό που ίδιος προσωπικά αποδίδει στις τρεις μεγάλες μονοθεϊστικές θρησκείες. Επίσης απεδέχθη την πρόσκληση του Μακ.Πατριάρχη να επισκεφθεί πολύ σύντομα την Πατριαρχική Καθέδρα στην πόλη της Αλεξάνδρειας.

Κατά την συνάντηση, στην οποία παρευρέθηκε ο πρώην Πρέσβης της Αιγύπτου στην Ελλάδα Εξοχ.κ.Άχμεντ Λόζα και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες, ο Μακ.κ.Θεόδωρος Β΄ προσέφερε στον κ. Γέιτ έναν ελληνικό ασημένιο αμφορέα, ενώ ο κ.Υπουργός Του προσέφερε ένα βιβλίο για τον αιγυπτιακό πολιτισμό.

Τέλος, ο Πατριάρχης είχε αμέσως μετά ιδιαίτερη συνάντηση με την Εξοχ.Υφυπουργό Εξωτερικών της Αιγύπτου, αρμόδια για τις Πολιτιστικές Υποθέσεις, κα.Νερμίν Ουαφίκ.